
OBAVEZNA DOKUMENTACIJA ZA UPIS NA STRUČNU OBUKU 

 lična karta 

 diploma srednje škole ili svedočanstvo osnovne (kopija) 

 izvod iz matične knjige rođenih (kopija) 

 državljanstvo (kopija, ne starije od 6 meseci) 
 
POTREBNA DOKUMENTACIJA ZA IZRADU SERTIFIKATA NAKON POLOŽENOG ISPITA ZA REDOVNE 
POLAZNIKE AKADEMIJE OXFORD 

 potvrda (original) 

  

 ugovor 

 završni test 

 zapisnik 

 + obavezna dokumentacija 
 
POTREBNA DOKUMENTACIJA ZA POLAGANJE ISPITA (PROVERU ZNANJA) I IZRADU SERTIFIKATA ZA 
KANDIDATE KOJI IMAJU POTVRDU O ODRAĐENOJ PRAKSI 

 potvrda (original) 

 prijava završnog ispita 

 završni test 

 zapisnik 

 + obavezna dokumentacija 
 
 

USLOV ZA UPIS NA STRUČNU OBUKU: 
Najmanje završeno osnovno obrazovanje.  
 
KADA SE MOŽE UPISATI STRUČNA OBUKA:  
Tokom cele godine.  
 
DA LI JE STRUČNA OBUKA GRUPNA ILI INDIVIDUALNA 
Obuka može biti grupna ili individualna. 
 
GDE SE ODRŽAVA OBUKA 
Obuka se bazira na praktično-teoretskoj nastavi, koja se odvija u firmama koje se bave određenom 
delatnošću i imaju sa  Akademijom Oxford  potpisan ugovor o poslovno – tehničkoj saradnji.  Ukoliko se 
polaznik opredeli za firmu sa kojom Akademija Oxford nema ugovor, potpisivanje  istog  rešava se u što 
kraćem roku. 
 
KO OBEZBEĐUJE LITERATURU: 
Akademija Oxford obezbeđuje polazniku priručnik ili skriptu iz kojih priprema završni ispit.  
 
USLOVI ZA IZLAZAK NA POLAGANJE ZAVRŠNOG ISPITA ILI PROVERU ZNANJA 
Potvrda o radnom iskustvu ili obavljenoj stručnoj praksi u trajanju od 300 i više sati. Potvrdu izdaju firme 
koje se bave delatnošću u okviru koje polaznik polaže stručnu obuku. Nakon prijave za ispit, polaznik 
dobija priručnik ili skriptu iz koje priprema teorijski deo ispita. 
 



IZ ČEGA SE SASTOJI ZAVRŠNI ISPIT 
Završno polaganje se sastoji iz usmenog i pismenog dela.  
Usmeni deo-3 pitanja, a pismeni-12 pitanja. Polazniku se izdaje sertifikat, diploma i dodatak sertifikatu 
nakon uspešno položenog ispita. 
 
DA LI JE SERTIFIKAT O POLOŽENOM STRUČNOM ISPITU PRIZNAT 
Akademija Oxford izdaje uverenje, sertifikat i dodatak sertifikatu, koji se, od  01.01.2016. godine, mogu 
upisati isključivo u elektronskom obliku preko Nacionalne službe za zapošljavanje, u dosije kandidata. 
Uslov za to je da se kandidati nalaze na evidenciji nezaposlenih lica NSZ-a. 
 
PROCEDURA ZA UPISIVANJE SETRIFIKATA ILI UVERENJA U EVIDENCIJU NSZ-a 
Lica koja su u trenutku dobijanja sertifikata ili uverenja u radnom odnosu, dokumenta predaju 
poslodavcu, dok upis novostečene stručne kompetencijemogu izvršiti tek po ponovnom prijavljivanju na 
evidenciju nezaposlenih lica u Nacionalnoj službi za zapošljavanje.   
 
 
GDE SE OBAVLJA PRAKTIČNA OBUKA I POLAŽE ZAVRŠNI ISPIT U MESTIMA U KOJIMA NE POSTOJI 
EKSPOZITURA AKADEMIJE OXFORD 
Kandidati mogu sami da pronađu odgovarajuću firmu u kojoj će obavljati praktičnu obuku, a Akademija 
Oxford dostavlja svu potrebnu dokumentaciju na potpisivanje, kao i priručnike ili skripte iz kojih se 
sprema ispit. Polaganje se održava nakon završene obuke, a kandidat polaže završni ispit u nekoj od 25 
ekspozitura Akademije Oxford. 
 
CENA PRAKTIČNE OBUKE 
Praktična obuka se plaća dodatno, a cena zavisi od firme u kojoj se obavlja, i kreće se od 3000 rsd na 
mesečnom nivou.   
 
CENA POLAGANJA ZAVRŠNOG ISPITA I PLAĆANJE 
Cena polaganja završnog ispita (provere znanja) je 15.000 rsd. Može se platiti u 2 ili 3 mesečne rate. Prva 
rata – 5000 rsd plaća se prilikom upisa, odnosno prilikom zakazivanja završnog ispita, a ostalih 10.000 rsd 
pre polaganja. 

 


